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الحجم xالتركيز=الكتلة

1.5 x 100 = 150 g
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.AX= النواة–Y=ميتوكندريا–Z=الفجوة العصارية

 
 
ي عينك تلف

 
ب انعكاس ضوء الشمس ف

ّ
ا للعي   يمكن أن يسب .ا دائم 

.للسماح للضوء بالمرور من خلالها

يحة ي الشر
 
قاعات الهواء ف

ُ
لتفادي تكوّن ف

B . بة ولها امتداد أو ة جذرية»تأخذ الماء من التر .بشعة أكت  لزيادة مساحة سطحها للسماح لها بامتصاص الماء«شعت 
ي 
 
كت   )الأسموزيةانتقل الماء عن طريق الخاصّيّة. من خارجهاكان تركت   المحلول داخل الخلية أكت  ،Pف

ر التر
َ
(  مع مُنحد

صخارج الخلية، وجعل
ّ
.السيتوبلازم يتقل

ي 
 
ة هو نفسه،Qف خاصّيّة/ لم تكن هناك حركة إجمالية للماء . داخلهاكان تركت   المحلول خارج الخليَّ

.أسموزية
ي 
 
انتقل الكثت  من الماء عن طريق. من خارجهاكان تركت   المحلول داخل الخلية أكت  بكثت  ،Rف

كت   )الأسموزيةالخاصّيّة 
ر التر

َ
صخارج( مع مُنحد

ّ
.الخلية، وجعل السيتوبلازم يتقل
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ي الكي
 
ستركت   محلول السكر ف

ي الكتلة 
 
الزيادة ف

ي الأكياس -نوع الكيس–الزمن 
 
cm3 50حجم محلول السكر ف

كلما زاد تركت   محلول السكر، تزداد الكتلة داخل الكيس

 العالىي حسب الخاصية 
كت  

كت   المنخفض إلى التر
لأسموزيةاانتقال الماء من التر
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ي حركة عشوائيّة مُستمرّة• 
 
سيمات الماء ف

ُ
تقال وج سيمات الت 

ُ
.ج

كت   • 
ر التر

َ
تقال مع منحد زيئات الت 

ُ
ل حركة إجمالية لج

َّ
.تتشك

B - A - D - C

.الانتشار
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خلايا نباتية

حالة اتزانيزداد حجمهاتنكمش الخلية 
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